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Prijatelji životinja smatraju da će udomljeni Bidenov pas potaknuti udomljavanja u cijelome svijetu

- U Bijeloj kući već su živjeli udomljeni pas predsjednika Johnsona i mačak predsjednika Clintona

Novi predsjednik SAD-a Joe Biden uselio je u Bijelu kuću sa svojom obitelji i dva psa od kojih je Major, mlađi pas, udomljen! Bidenovi su udomili Majora prije dvije godine kada je s još šest štenaca bio bačen na smetlište i spašen hitnom veterinarskom intervencijom. Tom prilikom Biden je zahvalio lokalnoj organizaciji za zaštitu životinja na pronalaženju doma za Majora i bezbrojne druge životinje. Nekoliko dana prije Bidenove inauguracije organizirana je „indoguracija” za Majora kojom se proslavio bajkovit put napuštenoga psa iz skloništa do Bijele kuće. Prikupljena sredstva za pridruživanje ovom virtualnom događaju donirana su skloništu odakle je Major udomljen.

Iako neki navode da je Major prvi udomljeni pas koji dolazi živjeti u službenu rezidenciju Predsjednika SAD-a, tijekom predsjedničkog mandata Lyndona B. Johnsona 1960-ih tamo je živio i mješanac Yuki kojega je pronašla napuštenog na benzinskoj crpki u Texasu njegova kći Luci. Yuki je bio prvi udomljeni pas u Bijeloj kući vjerno prateći predsjednika u gotovo svim njegovim aktivnostima. Predsjednik je vodio Yukija sa sobom na sastanke kabineta i u Ovalni ured, plivali su zajedno u bazenu, a Johnson je i plesao s njim na vjenčanju kćerke Lynde. Govorio je za Yukija da je najpametniji i najviše prijateljski raspoložen od svih pasa koje je poznavao. Yuki je navodno bio uz njega i u trenutku Johnsonove smrti.

Bidenova supruga Jill Biden najavila je da bi predsjednički par volio udomiti i mačku. To ne bi bila prva udomljena mačka u predsjedničkoj rezidenciji jer tu je ranije živio Socks, mačak kojega je udomila kći Billa Clintona dok je on još bio guverner Arkansasa, a doživio je gotovo 20 godina. Crno-bijeli Socks redovito se pojavljivao na fotografijama iz Bijele kuće tijekom osmogodišnjeg Clintonova predsjedničkog mandata, često sjedeći na predsjednikovu ramenu. Imao je vlastiti internetski klub obožavatelja, pojavljivao se na dobrotvornim akcijama za životinje i bio je jedan od tema knjige Hillary Clinton „Dragi Socks, dragi prijatelj: Dječja pisma Prvim kućnim ljubimcima”.
 „Političari trebaju biti uzor i iskoristiti svoj položaj za osvještavanje javnosti, a u situaciji kada imamo velik broj napuštenih životinja, udomljavanje je pravi primjer društveno odgovornog ponašanja. Stoga će ova gesta predsjednika Bidena i boravak udomljenoga psa u Bijeloj kući sigurno pozitivno utjecati na porast svijesti o važnosti udomljavanja životinja umjesto njihove kupnje, i to ne samo u SAD-u nego u cijelome svijetu. Majorov put od ulice do predsjedničke rezidencije trijumf je udomljavanja”, smatraju Prijatelji životinja.

Napominju da životinje nisu predmeti i ne bi trebali biti predmet trgovine. Navode da u Hrvatskoj trenutačno na tisuće pasa i mačaka čeka udomljenje i kada bi svi koji misle nabaviti psa ili mačku umjesto kupnje odabrali udomljavanje, sva skloništa ubrzo bi bila prazna: „Skloništa i oglasnici nude na udomljavanje životinje svih dobi, veličina i boja, i zaista svatko može izabrati srcem svojeg četveronožnog člana obitelji. Podsjećamo da su psi i mačke u skloništima i pod skrbi udruga zdravi, cijepljeni i kastrirani, a psi i mikročipirani, i svi jedva čekaju novi dom.”

Prijatelji životinja pozivaju sve koji imaju uvjete za dugogodišnju i odgovornu skrb o životinji da umjesto kupnje izaberu udomljavanje psa ili mačke. Više informacija o prednostima udomljavanja i kako provedba Zakona o zaštiti životinja pomaže smanjenju napuštenih životinja nalazi OVDJE.
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Vezane teme

	Popis skloništa za životinje
	Zašto udomiti starijeg psa?
	Jednog kupiš, jednog ubiješ
	Jeste li vlasnik ili skrbnik? 
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Također pogledajte
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	Razlozi za kastraciju
	Ja nisam ničija igračka!


Akcije
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Reakcije, zahtjevi i prijave
	09.03.21. Protivljenje novčanom nagrađivanju
	16.01.18. Kampanja "Udomi"
	05.04.12. Zahtjev za pomoć osječkim psima
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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